



## Двойное убийство в Махачкале раскрыто



03 августа 2013 года в одной из квартир в доме на ул. Энгельса в городе Махачкале Республики Дагестан были обнаружены тела двух женщин, матери и дочери Абдурагимовых. Как показала проведенная судебно-медицинская экспертиза, обе были задушены руками. В ходе проведения осмотра места происшествия в квартире обнаружены и изъяты следы пальцев рук, при проверке которых по базе данных «АДИС ПАПИЛОН» установлено, что они принадлежат уроженцу и жителю Кизилюртовского района Республики Дагестан Муртузали Муртузову, 1988 года рождения, который был хорошо знаком с убитыми. При его доставлении для получения объяснений, Муртузов сознался в содеянном и пояснил, что 17 июля 2013 года приезжал к Абдурагимовым, где в ходе возникшей ссоры с дочерью Абдурагимовой задушил ее и, испугавшись, что ее мать сообщит обо всем в правоохранительные органы, задушил и мать Абдурагимовой, после чего покинул квартиру и уехал домой. По данному факту 10 августа 2013 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). В настоящее время Муртузов задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, дает признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631054>